

# 党史学习教育“沉下去” 民生实事干起来

“学党史、悟思想、办实事、开新局”，惠济区自党史学习教育开展以来，全区上下创新方式方法，坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容，把学习党史同解决实际问题结合起来，切实将学习成效转化为工作实效，全面铺开“我为群众办实事”实践活动。

## 当好“领航员” 做好“指挥棒” 惠济区巡回指导强化党史学习教育

本报讯 5月25日，惠济区召开党史学习教育巡回指导工作培训会，通报了党史学习教育巡回指导工作组组建情况，对巡回指导工作组的工作职责、巡回指导方式提出要求并做出详细安排。

惠济区委常委、统战部长、区委党史学习教育领导小组办公室副主任马素华表示，要提高政治站位、强化使命担当，切实增强做好巡回指导工作的责任感、使命感。要发挥好上传下达的作用，统一思想，确保党史学习教育各项工作不折不扣得到落实。要发挥巡回指导组“领航员”“指挥棒”的作用，把牢政治方向，确保“规定动作”全区上下同频共振、到点到位。要主动挖掘亮点、总结经验、选树典型，把



各单位的好经验好做法宣传好、推广好，让惠济区在党史学习教育工作中不断出新出彩。

要明确职责定位、聚焦重点环节，把督促指导的责任担当挑起来、任务要求落下去。要督促指导全区各单位把察民情访民意作为开展“我为群众

办实事”的第一步，围绕群众所急所盼所需拉单子建台账，充分发挥群众的智慧和力量，把经验、好做法用制度的形式固化下来，真正把好事办到群众心坎上。

记者 简洋 通讯员 闫艳芬 马振华 文/图

## 古荥镇 在真抓实干中 解决群众的“急难愁盼”

本报讯 党史学习教育开展以来，古荥镇多措并举，把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容和突出抓手，坚持问题导向，立足群众需求，真心实意为群众办好事、办实事、解难题，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

动员部署有速度。先后召开党委会、党史学习教育动员会和中心组学习交流研讨会，第一时间传达学习、动员部署。

志愿服务有温度。广泛发动全镇11个村(社区)的党员志愿者，发挥自身所长，开展各种服务活动。自开展“我为群众办实事”以来，党员共计开展

为群众修理家电、宣讲健康知识、指挥交通、义诊等便民服务200余件(次)，基层党组织和党员真正成为群众的“主心骨”。

党史学习有深度。“只有学习透了党史，才能更好地做一名优秀的共产党员。”马村第三党支部书记王建志到村民家中义务宣讲党史，让群众也能参与到党史的学习中。西山社区的老党员朱桂堂应惠济六中的邀请，为全体广大师生讲述了他的抗美援朝英勇事迹，让学生接受了一次心灵的洗礼，激发了学生爱党、爱国的情怀，让红色革命精神代代相传。

记者 简洋 通讯员 李晓鹏

## 惠济区人社局 解读政策在一线 上门答疑助落实

本报讯 “你们这个培训班是需要收费的吗？”“我们这个培训学校如果想进行专项能力申报，应该需要准备什么呢？”这是惠济区人社局工作人员上门开展政策宣讲时和服务对象沟通交流的场景。

为全面落实“我为群众办实事”主题实践活动，持续办好惠民便民实事，惠济区人社局将党史学习教育和解决实际问题结合起来，坚持以人民为中心的发展思想，抓契机、拓平台，深入服务对象工作场所，为辖区社会培训机构宣传解读2021年职业技能提升培训、人才服务等政策，针对培训机构比较关心的补贴申请流程、流动党员管理等问题进行了现场答疑。



在汇金眼镜城，工作人员面对面为10多家商户详细宣传讲解利民惠民政策，鼓励商户开展在岗培训、脱产培训，提高从业人员技能素养和服务水平。通过此次政策宣讲，现场促成30余人参加眼镜验光、眼镜定配专业技能提

升培训，拟定6月份开班，真正做到精准服务惠民生、技能提升稳就业。

此次上门送服务活动，在宣传“共性”政策的基础上，新增了“个性”政策解读。记者 简洋 文/图

## 迎宾路街道 校内设置疫苗接种点 3万余名学生接种完成



本报讯 为助力新冠病毒疫苗全民接种工作，满足北大学城学生疫苗接种需求，近日，惠济区迎宾路街道主动担当，与校方协商设置校内疫苗集中接种场地，为保障学生健康架起一座安全桥梁。

多部门联合行动，保障疫苗接种顺利开展。街道社区服务办、党政办、英才社区、校方等多部门联合行动，第一时间谋划疫苗接种场地、物资筹备、志愿者培训等具体内容，经过两天两夜的沟通与努力，安装43台信息登记设备，顺利完成了疫苗集中接种前期工作。

百名志愿者积极参与，轮流值守3个疫苗接种点。

据介绍，郑州师范学院、河南牧业经济学院、郑州工程技术学院的学生，预约接种人数达30000余人。迎宾路街道在接到疫苗的第一时间就组织疫苗接种工作，并按照疫苗不留库存不过夜的原则，抽调各部门、各村、各社区志愿者100余名，实行两班轮流制，负责在等候区、预检区、登记区、接种区和留观区有序引导学生完成疫苗接种程序，协助3所高校顺利完成疫苗接种工作。

目前，3所高校30000余名学生已全部接种疫苗，迎宾路街道已完成30000支疫苗清零工作。

记者 简洋 通讯员 张文澜 文/图

## 花园口镇 以学笃行 让党史学习教育沁入心田

本报讯 5月25日，花园口镇邀请郑州师范学院宣传部理论科科长朱红伟为全体机关干部、各村“两委”成员200余人进行党史学习教育主题宣讲。

宣讲会上，朱红伟以“芳华十秩历久弥新、征程再起续铸辉煌”为主题，用大量生动、经典的人物故事和党史案例，全景式回顾了中国共产党的百年奋斗

历程。授课内容丰富、深入浅出，事例生动、旁征博引，论述详实、逻辑严密，为组织开展好党史学习教育做了一次重要的辅导和动员。

镇党委书记耿宇辉要求，党员干部要不断提高自身本领，把握大局，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，切实把学习成效转化成干事创业的精气神，确保全镇“十四五”开好局、

起好步，为全区实现高质量发展贡献花园口力量，以优异成绩庆祝建党100周年。

党员干部纷纷表示，将紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求，在党史学习教育中坚定理想信念、铭记初心使命、汲取智慧力量，奋力推动花园口镇经济社会更好更快发展。

记者 简洋